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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ III

. Na ile sposob6éw mozna wyptaci¢ kwote 35 ztotych przy pomocy doktadnie 30 monet —

majac do dyspozycji monety o nominatach 1 zt, 2 zt oraz 5 zt (kazda z nich w dowolnej
ilogei).

. Stop miedzi, cyny i otowiu wazy 100 kg. Cyna w stopie stanowi 36% miedzi oraz 56, 25%

otowiu. Jaka jest waga otowiu w stopie?
Ile jest liczb czterocyfrowych podzielnych przez 117

Pokaz, ze jezeli w trojkacie dwusieczna kata pokrywa sie z wysokoscig, to trojkat ten jest
rOwnoramienny.

Ile parzystych dzielnikéw naturalnych ma liczba 20167

Na okregu o promieniu 6 znajduja sie punkty A i B odlegte o 6. Jakie jest najwigksze
mozliwe pole trojkata ABC, jezeli wierzchotek C' takze lezy na tym okregu ?

Liczby 113 i 311 sa lustrzane, gdyz jedna powstaje poprzez zapisanie cyfr drugiej w
odwrotnej kolejnosci. I obie sa pierwsze. Wyszukujemy wszystkie pary lustrzanych liczb
pierwszych wérod liczb dwucyfrowych i dla kazdej pary obliczamy jej dodatnig réznice.
Jaki najwiekszy wynik dostaniemy?

Uzasadnij, ze srodkowe trojkata dziela go na 6 czesci o réwnych polach.

Z liczby trzycyfrowej utworzono nowa zamieniajac miejscami cyfre setek z cyfrg jednosci.
Uzasadnij, ze roznica nowej i starej liczby jest podzielna przez 9 oraz przez 11.

Dobrze znajacy sie Antek, Bartek, Czesiek, Darek i Edek sktadali zeznania. Wiadomo, ze
kazdy z nich zawsze ktamie lub zawsze méwi prawde. Oto ich zeznania :

Antek: Bartek ktamie.

Bartek: Czesiek méwi prawde.

Czesiek: Darek ktamie.

Darek: Antek moéowi prawde.

Edek: Co najmniej jeden z nich méwi prawde.

[lu wsréd nich jest ktamcow?



